

## RASPORED SVETIH MISA

<b>NED.03.03.2024.</b> TREĆA KORIZMENA	1.+Josip g.Pavličević i ob; ob.Špoljarić i Janko Baniček u <b>8,00</b> (Jalžabet) 2.+Stankâ g. i Ivan Pičija;Augustinâ i Marko Slavin u <b>9,30</b> (Jakopovec) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) <b>11,00</b> (Jalžabet) Misa s mladima 4. <b>KRIŽNI PUT PO ŽUPI U 13,00 KELEMEN-KAŠTELANEC-JAKOPOVEC. FIRMANICI ČITAJU POSTAJE.</b>
<b>Pon.</b> 04.03.2024. Sv. Kazimir	1.Osobna pobožnost
<b>Ut.</b> 05.03. Lucije I. papa	1.+Cecilija g.Rok i Ivan Vuk;Marija Huzjak u <b>18,00</b> (Jalžabet)
<b>Sr.</b> 06.03. Viktor,Ruža	1.+Ivan Friščić g. u <b>18,00</b> (Jakopovec)
<b>Čet.</b> 07.03. Perpetua i Felicita	1.+Stjepan i Gabrijelâ Šaronja g. u <b>18,00</b> (Novakovec)
<b>Pet.</b> 08.03. Sv.Ivan od Boga	1. <b>KRIŽNI PUT U 17,30</b> 2.+Bojan Koren;Antun i Gabrijela Kovačić u <b>18,00</b> (Kelemen)
<b>Sub.</b> 09.03. Sv.Franciska rim.	1.+Stjepan Vidačić g;Jakob,Marija,Vladimir i Antun Novosel;Kata Pavličević u <b>18,00</b> (Jalžabet)
<b>NED.10.03.2024.</b> ČETVRTA KORIZMENA	1.+Vladimir Vidačić g. u <b>8,00</b> (Jalžabet) 2.+Tomislav Filipašić g;Ivan,Jakob i Štefanija Šambarek u <b>9,30</b> (Kelemen) 3. ŽUPNA sv. MISA (Za sve župljane žive i mrtve) <b>11,00</b> (Jalžabet) Misa s mladima 4. <b>KRIŽNI PUT</b> u <b>17,00</b> ili Prema dogovoru u našim crkvama i kapelama

**Nedjeljni liturgijski Listić župe sv. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET**

Uređuje i kreira: **Matija Vonić, župnik**

**IZDAJE: Župa sv. Elizabete Ugarske-Jalžabet**

Uredovno vrijeme župnog ureda je sat vremena prije i poslije Svete Mise, a ponedjeljkom i blagdanom ne radi. U slučaju potrebe zovite **098/9444548**

[zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr](mailto:zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr)

[www.zupa-sv-elizabete.hr](http://www.zupa-sv-elizabete.hr)

ili na župnikov mail: [matija.vonic@kc.t-com.hr](mailto:matija.vonic@kc.t-com.hr)

Nedjeljni liturgijski listić

**VARAŽDINSKA BISKUPIJA**  
**ŽUPA SV. ELIZABETE UGARSKE-JALŽABET**  
**Trg braće Radića 14**  
**42203 Jalžabet Tel. 042/ 647-083**  
**Godina III -B Broj 10. 03.03.2024.**  
**TREĆA KORIZMENA NEDJELJA**



Evangelje Iv 2,13-25

*Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.*

### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uziđe u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to oдавde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrsnu od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjeravaše Pismu i besjedi koju Isus reče.

Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjeravaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio.

No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznavao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

Riječ Gospodnja.

**Zborna molitva**  
**Bože, izvore milosrđa i sve**  
**dobrote, odredio si lijek**  
**našim grijesima: post,**  
**molitvu i djela ljubavi.**  
**Priznajemo da smo grešni.**  
**Savjest nas optužuje.**  
**Molimo te: iskazuj nam**  
**uvijek svoje milosrđe.**  
**Po Gospodinu...**

# IZ ŽIVOTA NAŠE ŽUPE

## Redovni godišnji doprinosi za župne potrebe 2024.

- 1.ob.Jambriško,Kolodvorska 8,Jalžabet
- 2.ob.Balažinec,Potok 6,Jalžabet
- 3.Alfred Rebić,Ludbreška 21,Jalžabet
- 4.Tihomir Slavin,Vukovićeve 21,Kaštelanec

Hvala svima koji svoje obaveze prema Crkvi ispunjavaju.  
ISPRIKA AKO NIJE NEKI PODATAK TOČAN. UPOZORITE ME. HVALA

## Nastavljamo ŽUPNI VJERONAUK: -

Prvopričesnici ; srijeda 06.03. i Firmanici -petak 08.03. u 16,00. Redovito dolaziti na sv. Mise, svake nedjelje.

=====

**MARIJA BISTRICA-22.03. ŽALOSNI PETAK. Krećemo autobusom u 17,00. Zapisati se kod naših zvonara.**

**Cijena je-10 eura. Povratak u 22,00.**

\*\*\*\*\*

**Uskrsna Ispovijed u župi - 23.03. u 8,00** i u 9,00 Kelemen i Jakopovec. Obavezno trebaju doći učenici od 4. do 8. razreda i zapisati se na papire. **Ispovjed bolesnika po župi će naknadno reći.** Ispovjed i misa u domu Bistričak- i u državnom domu će biti će naknadno objavljeno.

=====

**KRIŽNI PUT PO ŽUPI-03.03. u 13,00: Kelemen-Kaštelanec- Jakopovec.**

=====

## PRTOLETJE

**Precveli su tulipani, ovčice i zumbuli. Sunčeku se veseliju, saki dan bole dišiju. Rane vočke v cviet su se oblekle, najlepše kikle na kitje su navlekle.**

**Slive i črešje, se su v bielom, a breskve su kak klencerice, vinkaste po svietu cielom.**

**I šuma se već budi, rosna trava zeleni, priroda se briga da lepše zgledi.**

**Vuzmu i prtoletju cieli sviet se veseli, a mesec travanj sako leto znova se rodi.**

Ivanka Crnko

## Godišnjice smrti u idućem tjednu 04.03.-10.03.

Dat. smrti	Ime i prezime	Stanovanje
04.03.2023.	Marija Filipašić r.Novosel	Imbriovec

### TKO JE ODGOVORAN ZA SAMOUBOJSTVO ? (SVEĆENIKA)

**Samoubojstvo** (lat. *suicidium*, od *sui caedere*, "ubiti sam sebe") je čin svjesnog i namjernog oduzimanja vlastitog života. Samoubojstvo se često počinji iz očajja, a njegov se uzrok učestalo pripisuje mentalnim poremećajima, kao što su depresija, bipolarni poremećaj, shizofrenija te alkoholizmu ili zlouporabi droga. Vrlo važnu ulogu imaju i čimbenici stresa, kao što su financijske poteškoće ili poteškoće u međuljudskim odnosima. U nastojanju sprječavanja samoubojstva ubrajaju se ograničavanje pristupa vatrenom oružju, liječenje duševnih bolesti i liječenje od zlouporabe droga te poboljšanje gospodarskoga razvoja. Zbog vjerovanja u svetost života abrahamske religije na samoubojstvo tradicionalno gledaju kao na djelo protiv Boga. Prošle 2023.godine u Hrvatskoj je suicid izvršilo 529 osoba, a u Europskoj uniji čak oko 46.000. Svjetski dan prevencije suicida obilježava se 10. rujna.

**SAMOUBOJSTVO SVEĆENIKA**-Najmanje devetero svećenika u Brazilu počinilo je ove godine (2023.) samoubojstvo čime je u središte pažnje došao razgovor o mentalnom zdravlju klerika u toj zemlji, piše Crux. Među ključnim čimbenicima koji mogu voditi do samoubojstva su depresija uzrokovana poslom i sindrom sagorijevanja. Uz to, svećenici su izloženi velikom radnom opterećenju u okruženju koje često dovodi do usamljenosti. Biskup Amado dodao je kako su samoubojstva svećenika dio veće krize u brazilskom društvu *"u kojem se suočavamo s velikom količinom frustracije i općim pomanjkanjem orijentira i ostvarenja"*.

### PODRŠKA SVEĆENICIMA

„Drugi izvor stresa za svećenstvo je negativna slika o svećeništvu koja se prikazuje u medijima te negativne reakcije ljudi i sumnjičavost i nepovjerenje prema klericima. Svećenici osjećaju sram i tugu zbog štete koju su članovi Crkve nanijeli žrtvama“, naveo je vlč. Karlo Šimek te nastavio govor o stilovima ličnosti. Također, istaknuo je i koji su to zaštitni faktori za psihičko zdravlje svećenika: redovito vježbanje i kretanje, zdrava prehrana, redoviti odmor, a neizostavna je i socijalna podrška i emocionalna blizina te svećeničko bratstvo„. **Procijenjeno je pet vrsta socijalne podrške: 1. biskup, 2. župljani, 3. obitelj i prijatelji, 4. svećenici i 5. laičko osoblje**. Među svim tim izvorima socijalne potpore, biskup, župljani, kolege svećenici i laičko osoblje kategorije su s kojima svećenik najviše komunicira zbog posla i trebale bi biti najvažnije u ublažavanju učinaka stresova“, kazao je vlč. Šimek.

## JELI ISUS BIO LJUT ?

Mnogo puta mislimo da je ljutnja sebična, razorna emocija koju bismo trebali iskorijeniti iz naših života u cijelosti.

Međutim, činjenica da je Isus nekada postao ljutit pokazuje da je srdžba, kao emocija, sama po sebi nije amoralna. To je potvrđeno i na drugim mjestima u Novom zavjetu. Efežanima

4,26 nas upućuje da se srdimo, ali da ne griješimo i ne dozvolimo da sunce zađe nad našom srdžbom. Zapovijed nije da izbjegavamo ljutnju (ili da ju potiskujemo ili ignoriramo), već da se s njom nosimo ispravno u pravo vrijeme. Treba napomenuti sljedeće činjenice o Isusovom iskazivanju ljutnje:

1) Njegova srdžba je imala ispravan motiv. Drugim riječima, bio je ljut zbog pravih razloga. Isusova ljutnja se nije pojavila zbog beznačajnih argumenata ili osobnih uvreda protiv Njega. Sebičnost nije bila dio toga.

2) Njegova srdžba je bila ispravno usredotočena. Nije bio ljut na Boga ili na „slabosti“ drugih. Njegova ljutnja je ciljala na grešno ponašanje i istinsku nepravdu.

3) Njegova srdžba je bila odgovarajuće popraćena. Marko 3,5 kaže da je nakon Njegove ljutnje uslijedila žalost nad nedostatkom vjere farizeja. Isusova ljutnja je proizlazila iz ljubavi prema farizejima i zabrinutosti za njihovo duhovno stanje. Nije imala nikakve veze s mržnjom ili zlom namjerom.

4) Njegova srdžba je bila adekvatno kontrolirana. Isus nikad nije bio izvan kontrole, čak ni u svom gnjevu. Vođama hrama se nije svidjelo Njegovo čišćenje hrama (Luka 19,47), no nije učinio ništa grešno. On je kontrolirao svoje emocije; Njegove emocije nisu kontrolirale Njega.

5) Njegova srdžba je imala odgovarajuće trajanje. Nije dozvolio da se Njegova srdžba pretvori u gorčinu; nije bio zlopamtilo. U svakoj situaciji postupao je ispravno, a ljutnja mu je bila vremenski odmjerena.

6) Njegova srdžba je imala odgovarajući rezultat. Isusova ljutnja je imala neizbježne posljedice pobožnog djelovanja. Kao i svaka Njegova emocija, Isusova srdžba je bila pod kontrolom Božje Riječi; čime je Isusov odgovor ostvarivao Božju volju.

Kada se naljutimo, prečesto nemamo pravilnu kontrolu ili pravilno usmjerenu pažnju. Padamo u jednoj ili više gore navedenih točaka. To je gnjev čovjeka, o kojem nam je rečeno: „Znajte, braćo moja ljubljena! Svatko neka bude brz da sluša, spor da govori, spor na srdžbu. Jer srdžba čovjekova ne čini pravde Božje.“ (Jakovljeva 1,19-20). Isus nije iskazivao srdžbu čovjeka, već savršen i pravedan gnjev Božji.